Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio
Manual de montaje e Monteringsanvisning e Installatiegids

Log cabin FRBC44-5540

Blockhaus e Maisonnette en poutres e Casa di travi ¢ Casa de jardin e Anneks e Tuinhuis

Width 550 x Depth 400 cm
Breite/Tiefe o Largeur/Profondeur e Lunghezza/Profondita e Ancho/Profundidad e Bredde/Dybde e Breedte/Diepte

Log thickness 44 mm
Bohlenstérke e Epaisseur des murs e Spessore delle pareti ® Grosor de pared e Tykkelse e Wanddikte

The producer shall have the right to make technical changes to the product e Technische Anderungen vorbehalten e Le
producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore mantiene il diritto di apportare
modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e Produsent forbeholder seg retten til & endre
tekniske egenskaper ved produktet o Alle rechten en technische wijzigingen voorbehouden
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001 O e o 32| bhatte | 4000
002 ~ s o 2| 4bxtte | 4090
007 & 20 25 1| 44x5T | 5500
008 i oI ' 1| 4bx!te | 5500
009 & oI 1 2| 4bxtte | 5500
0 | g Sr—o— 2| dbxith | 958
01N 0 ] 10 Llx114 681
m | g ——& 2| bbxith | 958
013 = L . 2 | LLxST | 1940
014 O - 8 | 4bxlth | 1940
015 e o — 2| 4btth | 1940
016 e 20 | Ghxtlh | 244
017 O LO | Lhx11h 143
018 5 — - 2| dhx1h | 1940
] 006
3 o 1
W1-1 L ot
4470
1 006
3 e ™ 1
W2-1 L B
40
F Fi F Fondazione- Vigas de cimenfacion
AR1 . 8 60x80 5290
Rafter- Sparre- Chevren- Trave- (abrio
RoR? 6 T0x140 L497
Raffer- Sparre- Chevren- Trave- Cabrio
RoR1 ] 6 LLx140 220
FB21 Floor boar@— Fussbodenbrett- Madrier du plancher - —— g 89519 3707
Tavola pavimente- Tabla de suels
RB2-1 Roof beard- Dachb.re’rf— Madrier du teit- Tavola S —— cy 89510 4000
tetto- Tabla de tejado
RB2-2 Roof board- Dachb.reﬂ— Madrier du feit- Tavala —— oy 89510 1740
tetto- Tabla de tejado
EAE61 Ea.ve edging- Dachrandbrett- Madrier en .bordure du === | 195120 2510
tait- Tavela bordo tetto- Tabla de valadizo -
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EaE6.2 Ea.ve edging- Dachrandbrett- Madrier en .bordure du === | 195120 3270
feit- Tavela borde tetto- Tabla de valadizo
Eave edqging- Dachrandbrett- Madrier en bordure du = |
EaE5-1 —— Vi 19x95 2510
? tait- Tavala bordo tetto- Tabla de valadizo = = "
Eave edqging- Bachrandbrett- Madrier en bordure du —
EaE5-2 === 2 19x95 3270
’ foif- Tavola bords tetto- Tabla de valadizo = *
FaBb1 Facia board- Glebelblen.de— Ecran frontal- Schermo L 19595 4505
frontone- Tabla de facia
Floor beading- Fussbadenleiste- Baguette du -
FIB2-1 . = T 1919 2606
plancher- Listello pavimenfo- Liston de suelo *
QTihe - idi - Joint d'isolation- izane-
SyTRE Seal- Gummidichtung- Joint d'isolation- Guarnizene L 3700
8mm-1 | Burlete
QTihe - idi - Joint d'isolation- izone-
S4TRE Seal- Gummidichtung- Joint d'isolation- Guarnizane 1 5500
8mm-2 | Burlefe
Sla10-1| Slat- Leiste- Baguette- Listello- Liston 1 19x45 1620
Storm brace- Sturmleiste- Protection contre le
StB1-1 2 25x45 1900
vent- Anfivenfo- Profector contra formentas *
Storm brace- Sturmleiste- Pratection contre le
StB1-2 2 25x45 2250
vent- Anfivenfa- Protector contra formentas *
- leiste- Rejet d'eau- =
WG Water glfffer Wa'sser eis e. eje gau | L 19¢33 840
Proteccion de lluvia- Protezione dalla pioggia
Water gutter- Wasserleiste- Rejet d'eau-
WG@1-2 1 19x33 1740
Proteccion de lluvia- Protezione dalla pioggia ] "
Fin —lemg kl’r—.B.efeshg.;ungs..sef— P.’I.oyfe,ns de fixation- 1 UsE
Materiale di fissaggio- Kit de fijacion
qpPup | Belt -Schloss-schraube -Baulon- Bullane- Perno- StB1-1
08x80 | MBx80mm PUPO b g StB1-2
QULSy inder- Zvli _ iser-
darh Cylinder Zyl@erschloss 'Serrure a mortaiser | TULL81R
30/35 | Serratura a cilindro- Bembin- 30.35
QULKat | Door fittings- Tirbeschlag- Ferrure- Ferramenta | TULL-8R
eHOBEK | porta- Manilla puerta- QULKateHOBEK
QuLLi | Door fittings- Tirbeschlag- Ferrure- Ferramenta 1 TULL-8TR
NkHOBE | porta- Manilla puerta- QULLinkHOBE
Qs - Schli - Tole- Lamiera-
riﬁ/rixa Keeper- Schliessblech- Tole- Lamiera- Aldaba de | TULL-8TR
astus120] candado
QNA1 Nai ; FIB2-1
Lykon | Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 1.4x40mm — 50
FB2-1
oMtz | Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 25x50mm — 000 payy
QMU8 | Nut- Schraubenmutter- Ecrou- Dado- Tuerca- M8mm 8 QE:M
QKR2_5 o .
=5 | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 2.5x16mm e Vi
x16kZN
o s - Vite- Torni Faf,  FaB,
sy,07N | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3.5x40mm s 170 aL;  rap;
)?2}6% Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3x20mm P 40 TAULLAZTSJFE{
QKRY | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- &.5x70mn — 60 007,013..
5xT0ZN W1-1, W2-1
] ©- |Object name "FRB(L4-5540" Page 2/3
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Pos "FRBC44-5540" P
KR || Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90mn s 34 | TULL-8TR; 011, 012
%ORZ%\)I( Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 6x120mm 12 | RoR1
QR | Screw- Schraube- Vis- Vife- Tornilo- 6x180mn b 12 | RoR2
0SEBX2 Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- g |
8x22mm
QALPP Winflow fiHin.gs.— Féns’rergriff— Eoigne de la. — 2 | auist
an fenétre- Maniglia finestra- Manilla- QALpainP
QALp | Window fittings- Fenstergriff- Poigne de la
inV , L . _ 2 | ALL-81
an fenétre- Maniglia finestra- Manilla- QALpainV
aAF? | Window stop- Fensterfeststelle- Crémaillere- o | acsst
L0Zn | Fissativo finestra- Fijador de ventana- QAF240Zn
Window - Fenster - Fenetre - Finestra-Ventana 700x1210 )
AbL-81L 600x1110mm
Window - Fenster - Fenetre - Finestra-Ventana 700x1210 2
ALL-81R 600x1110mm
Door - Tiir - Porte - Porta-Puerta 1610x1822 1
§ B |M/||
1510x1753mm
ki
q ‘ EZ B
f B
<] -© |Object name "FRBC44-5540" Page 3/3
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